

## ◆问首歌名◆有一点点歌词...想找这首歌歌名..

悬赏分: 100 · 解决时间: 2009-2-6 22:59

唉...，我开始说了：（大概是首英文歌）

开始有个小女孩先说（声音很细是说，不是唱）： hi! what to be a ..... （省略号的为不清楚，本人英语不好--！） 然后一个男的说： 要你卡（谐音） 然后节奏就响了...

接着一个男的说： say 冷 to the hi ye 拉里 ba ba.. 拉少也get to down...say 冷 to the hi ye 拉里 ba ba.. 拉少也get to down...

然后把刚才说的用音乐唱： say 冷 to the hi ye 拉里 ba ba.. 拉少也get to down...say 冷 to the hi ye 拉里 ba ba.. 拉少也get to down...

say love ..say love.~ 哟 love ...get to down ~~ say love saylove 哟 love ....get to down

然后就一个男的开始唱 I want.....

我只能解释到这种程度...~！里面还有几句小女孩唱的哟~又谁知道歌名的吗？



“百度知道”是个好东西，全国网民可以在上面相互问答，互帮互助，充分实现了智慧和知识的共享……但是，林子大了什么鸟儿都有，总有些人提出囧有神的莫名问题，但是不管多雷多囧的问题，总有道高一丈的网友出面回答。一问一答，一唱一和，比唱山歌还和谐。

# 那些□□有神的一问一答让人乐翻天 百度知道到底知不知道？

## ■ 问题之一： 记忆中模糊的歌曲

想起一首歌，听不清歌词，隐约记得旋律……虽然已经有声音识别搜索的技术，可是大部分人还无福消受，这个时候要怎么办？百度真的什么都知道的。有个网友到百度上去问：“听到一特好听的歌，歌词只记得是‘一个芝麻糕，不如一针细’，求歌名啊！”这样郁闷的问题，也有人能给出答案：“你可知 Macao，不是我真姓！——《七子之歌》。”这个回答已经在网上广为流传，成为经典冷笑话。中文有人听错，英文就更容易听错啦。比如有网友在“知道”上提问：“有一首英文歌叫‘啊龙累龙累龙累~’是什么歌啊？”回答是：“歌名叫《Lonely》，歌手 Nana, I'm lonely lonely lonely……”提问的很满意，将此作为最佳答案。

一两句话的都是小意思，歌曲回忆提问的终极版本是这样的：“有一首很好听的钢琴曲，节奏大概是当当，当当这样……”下面的回答是：“每首钢琴曲都是当当当的啊，《Only You》也是当当当啊……”这样的回答被选成了最佳答案，难道是提问人自己觉得提问真的不合理？

## ■ 问题之二： 令人忧伤的技术

修电脑、修电视，不是每个人都是技术专家，但是偏偏家里的电脑和电视总是会坏的，这个时候怎么办呢？于是有人选择求助百度，可惜的是有的问题自己家里问问不丢人，放到网上可就丢人了。有人提问：“按开机键，毫无反应，为什么？”一个一眼看穿的高人反问楼主：“你确定插电源了吗？”这个答案最终被采纳，因为楼主恍然大悟说：“没有！”这个答案很靠谱，但是有的答案不靠谱，还是被采纳了。有人提问：“我的显示器一直在抖动，有什么方法解决？”被采纳的答案是：“你跟着显示器一起抖，当二者抖动达到同一个频率的时候，你就感觉不出来抖动了。”

不少人玩电脑玩着玩着就懂了点电脑技术，但是电视的问题就烦人了。有人试图投机取巧改造机顶盒，在百度上提问：“我大姨的女婿好像知道这个技术，就是在机顶盒里做点改动，然后就可以交一个机顶盒的费用，家里两个电视一起看不同的节目，有没有人告诉我怎么改？”此提问一出，不少人都回答说机顶盒只能分流，但是两个电视会放同一个节目，要分别看电视只能多交一份钱。只有一个人很郁闷地问：“你不会直接去问你大姨的女婿吗？”

## ■ 问题之三： 偷懒会有大杯具

有了“百度知道”，学生们做作业碰到了需要动脑子写长篇大论主观题的时候，就决定拿出悬赏分到网上解决问题。但是同学们啊，你们会上网老师也会的啊，随便偷懒上网要答案，会有惊悚的杯具发生的。在百度知道搜索“中国美术的意境美”，就会看到一位老师的留言：“石油化工的同学们，我是教你们美术概论的许老师！关于本次浅析中国美术意境美的论文，为了防止你们抄袭，我已经把百度搜索到的关于浅析中国艺术的意境美的前 40 页的所有网页全浏览过！目前还在继续浏览其他的！请你们注意了！要自己动脑！”石油化工的同学们看了之后，一定觉得自己变成了一只硕大的杯子。

还有更杯具的是注册 ID 不慎。有百度网友的 ID 是一串字母加数字，下面忽然有人说：“\*\*，你怎么把账号拿过来当 ID 了？”随后引来一批校友围观。一个围观者的留言是：“同学你好，我是 09 级的辅导员，我已将此事转交 07 级辅导员处理。”隔了几行，另一个留言出现了：“同学你好，我是 07 级辅导员，这件事我们将作出严肃处理。”处理留言出现之后，页面上冒出了更多观光团，还有人痛心疾首地感叹辅导员实在英明神武。

## ■ 问题之四： 天线宝宝……

在喜羊羊走红之前，天线宝宝早已在网络上的成年人里流行起来了。不信请看百度知道问题：“男友喜欢看天线宝宝，这也太那个了吧~”回答很专业：“天线宝宝很深奥的，任何事物只要你想就可以看到他深层次的一面。叮叮身材很高，配音也很 man，但偏偏皮肤白白的，身着紫色皮肤，手拎红色女包，其实白皮肤男公关，紫色一层代表自傲，神秘，印像深刻与压迫感，另一层：有“恶紫之夺朱也，恶郑声之乱雅也，恶利口之覆邦也”。由于《论语》这一典故……（以下省略 800 字人物分析）”很专业，于是好评了。提问的大概开开心心和男朋友相处去了。

纠结在天线宝宝上的不止这一个姑娘。还有一个姑娘提问：“男朋友长得像天线宝宝，我该跟他分手吗？”最佳回答是：“楼主你真逗，像天线宝宝不是比像龟仙人好吗？”然后这个姑娘也想开了。至于喜欢天线宝宝的人则疑惑：“我已经 26 岁了，喜欢看天线宝宝和蒙面超人，我还有救吗？”最佳答案是：“你完了……”要是拿出上面对天线宝宝的学术分析，可能这个 26 岁的小青年会对生活多点信心。

见习记者 张润芝

## »热门微博



徐小平

<http://t.sina.com.cn/xuxiaoping>



我是张发财

<http://t.sina.com.cn/zhangfaice>

夏侯霸是夏侯渊的儿子，曹操是他姨夫。夏侯霸的妹妹又嫁给了张飞，张飞是他妹夫。他妹妹的女儿又嫁给了刘禅，他又是刘禅的舅舅。所以曹操是刘禅的舅老爷。所以，刘备是曹操八竿子打不着的外甥。

网友评论： 环环猫：好八卦的关系网。



TMDlife

<http://t.sina.com.cn/tmdlifeorg>

曹操墓里惊现两个头盖骨，经考古学家鉴定，其中一个是曹

操的，另一个是曹操小时候的。

网友评论：

慕斯瑶：这个笑话有点冷哦。

喻院长：老娘新用，依然喷饭。

吃喝睡：介不是郭师傅的相声吗？

就算是 Believe 中间还是有个 lie，就算是 Friend 最后还是免不了 end，就算是 Lover 最后还是会 over，就算是 Forget 也得先 get 才行，就算有 Wife 心里也夹杂着 if~~~~~

网友评论：

刘苗 Lm：偶合也好，注定也罢。无论哪种语言，都有其美妙

一个刚拿上驾照的小姐开车在路口熄火。眼看着绿灯变红灯，红灯又变成绿灯，还是发动不了。交警忍不住问：“怎么？没你喜欢的颜色？”

网友评论：

古德伊浮宁：哈哈，在等黄灯吧！

种鱼的猫：这个交警比较人性化。哈哈

六六的围脖：感同身受！

爱段子

<http://t.sina.com.cn/iduanzi>

一个刚拿上驾照的小姐开车在路口熄火。眼看着绿灯变红灯，红灯又变成绿灯，还是发动不了。交警忍不住问：“怎么？没你喜欢的颜色？”

网友评论：

古德伊浮宁：哈哈，在等黄

灯吧！

种鱼的猫：这个交警比较人性化的。哈哈

六六的围脖：感同身受！

## »昨日热搜关键词

1. 曹操墓确认
2. 沈阳地震
3. 李振鸿
4. 徐洪猛
5. 大兴 灭门
6. 吴佩慈男友
7. 黄阿原
8. cbox
9. 强弘
10. 古田会议

榜说：曹操墓到底是真是假，河南省文物局表示确认，但有专家表示质疑。扑朔迷离的曹操墓好似当年割须弃袍的曹阿瞒，难辨真假啊。

## »昨日热帖榜

1. 网络红人年度总结：泡妞要学励志帝，嫁人就嫁抢车哥。
2. 爱上爸爸的司机，能否跨过门当户对的槛。
3. 818 我在北京读大学的月开销，不算奢侈就消费 1060 元。
4. 年末大预言：2010 年不可能发生的十件事。房价大幅度跳水排名第一。
5. 任志强只是个童言无忌的可爱孩子，哥是来为任志强讨个说法的。

6. 遭遇彪悍婆婆，我买几件衣服把网线给砍了。

7. 网游我该爱你还是恨你，21 岁男孩的游戏人生。

8. 史上最高调娱乐圈劈腿事件，你知多少。

9. 80 后主持人：以团成一团的姿态，圆润地离开。上海人形象再惹社会热议。

10. 公安局副局长收红包曝光是警方严重失职，居然不让记者躲猫猫。

榜说：总结 2009，预测 2010，已经成为这段时间的必修科目。然而不管是总结还是预测，网络关心的话题不外乎两个：爱情，还有房价。

## »网友新发现

### 是不是每个城市都有“新马泰”？

近日豆瓣网友“路可可”刚从“新马泰”旅游回来，然后联系到国内的地名突发奇想，在豆瓣网上发帖说：“是不是每个城市都有‘新马泰’？”

她说：“听说北京是：新街口、马甸、太平庄；我们青岛是：辛家庄、马甲拉面、泰山路烧烤。你们那呢？”

“路可可”的帖子一出，大批网友便前来贡献自己城市的“新马泰”。

西安：辛家庙 马旗寨 太华路  
天津：马场道 新华路 泰安道  
南京：新街口 马群 泰山新村  
江苏：新沂 马坝 泰州  
韩城：新农 马沟渠 太史园  
武汉：新马路 马家庄 太平洋路  
长沙：新开铺 马王堆 通泰街  
成都：新鸿路 马鞍北路 太升南路

大连：辛寨子 马兰广场 太原街  
上海：莘庄 马桥 太阳岛  
沈阳：新华广场 马路湾 太原街  
哈尔滨：新阳路 马家沟 太平桥

武汉：新屋熊 马家庄 太平洋百货  
淄博：辛店 马尚 太和水库  
厦门：新店 马巷 永泰

泰和：赣州 兴国 马祖岩  
贵阳：新天寨 马王庙 太慈桥  
成都：新南门 泰升南路 马家花园

兰州：新营 马坡 太子营  
徐州：新沂 马场湖 泰山  
内江：新华路 马鞍山 泰子府  
塘沽：新港 码头 泰达

快报记者 吴杰 张润芝